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CONDITIONS OF SALE.

1. The highest bidder shall be the Purchaser, and if any dispute °
arise between two or more bidders the lot shall be put up again
and re-sold, the Auctioneer being the sole Arbitrator in such dis-
putes.

2. No person to advance less than one shilling ; above five pounds,
five shillings, and so on, in proportion, or less, at the discretion of
the Auctioneer.

3. The Auctioneer to have the right to refuse a bidding at his
discretion, and to bid on behalf of the Vendor in the case of

lots upon which there is a reserve,

4. The Purchaser to give his name and address, and to pay a deposit
of five shiilings in the pound, or more, or the whole of the purchase-
money, if required.

5. The lots to be taken away and paid for, with all faults, imperfec-
tions and errors of description, at the Purchaser’s risk and expense
the day after the sale, W. E. HURCOMB not being responsible
for the cerrect description, genuineness, or authenucity of, or
any fault or defect in, any lot, and making no warranty whatever ;
and in default W. E. HURCOMB is not to be held responsible
if the lots, or any of them, are lost, damaged, or destroyed, and
whether the purchase-money, or any part thercof, has been paid
or not. In cases where a buyer purchases more than one lot the
whole must be paid for before any one lot is delivered.

6. Any Purchaser neglecting to pay for and take away any lot or lots
purchased within one day after the sale (not having been re-sold
in accordance with the seventh conditon) shall pay, in addition
to the purchase-money, the sum of one shilling per week for ware-
house-room, and also at the rate of five per cent. per annum interest
on the purchase-money, to be reckoned from this day.

7. On failure of complying with the above Conditions, the money
deposited shall be forfeited, and all lots remaining uncleared shall
be re-sold by public or private sale, without notice, and the deficiency
(if any) artending such re-sale, together with all incidental charges,
shall be made good by the defaulrter at this sale;

8. The Auctioneer will not recognise the transfer of any lot from one
buyer to another. All lots at purchaser’s risk on the fall of the

hammer.
The only way in which geods ean be cleared

is by an Order issued from the Office. Any
other clearance is not allewed or recognised.
Telephone : Gerrard 5971-4.
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CATALOGUE

Cn FRIDAY, 7th NOVEMBER, 1930

OLD ENGLISH, ORIENTAL & CONTJNENTAL CHINA

A silver lustre jug and a plated coffee pot _.‘E,ﬁ’(-
A pair of bronze and brass enclozed fire screens
g -

A 19" pink and green ground Chinese vase and cover,
decorated figures and flowers and a pair of

13%" Imati ditto with dragons in relief, :faulty)

A French martel clock in mahegany inlaid " if
Aneroid barometer in carved oak case, a black
and gilt lacquer Japanese cabinet, a ditto box
fitted and a carved sandalwood box :'.Lji,ﬂ' b

A TJapanesze tortoizeshell boat, a ditto rickshaw, 2 pairs

of opera glasses, a silver mounted salis bottle,
a china electric table lamp, and 3 tortoiseshall

and ostrich feather fans 19 }5_ M, /

Two pairs of small cloisonne fleral vases, 3 wood stands,
a pair of brass candlesticks, a 6" bronze and
silver inlaid vase, a soapstone carving and a
black cat teapot | g-}i =

A pair of cut glass spirit bottles, a ditto jug, an
engraved celery vase, a tumbler, and a fiuted
biscuit jar with plated mounts

The floral tea ware of 22 pieces and the g&é Edrﬂ'%»#y'\
breakfast ware of 28 pieces
t ';.'/{,.-1
: i

P thvh_jL
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13

14

16

17

1R

I9

20

2

A pair of 7%" Satsuma figured vases, a candlestick, a
floral jug, 11 green and white coffee cups and
12 saucers, and 6 brown and white dessert plates)

A 26" French bronze figure of a man seated with a
bunch of grapes, by Diroy Freres

A French mantel striking clock in ormolu case, with
paintea porcelain panels, cupids in relief, under
lass shade :
: fu

A pair of 8" Oriental crackle jars and covers, decorated
birds and flowers and 2 small Japanese cloisonnes
and silver vases with dragons ang goldfish

25/, ’P?g"!-'h..q

A small Chinese hardwnod 4-fold screen with lacquer

panels, ivory birds and flowers inj relief

3] - Cnlisggny

Ten old ale glasses with air spiral stems, (faglty) « =
HE

A ditto with thick stem, a tear drop ditto and a

slender ditto 347___ :-; E i - ;
-

A diamond cut Waterford glass oval centre dish, and
4 side ditto on plated ai.amdfj,,__s

A 12" pink and gilt glass vase, a French floral scent &
bottle and a ditto Dresden jar ,9/, :

=
A plated sauce boat, a pair of graiz' e scissors, a silver ¢

brooch and a modern Persmn hrunade table nnv:;*

‘

A 14" antique walnut amboyna Inla'd nhlo( box,
fitted drawer, (faulty) :_,.37 d{?

Two g” Cheisea male and female sporting figures sign
R(oubiliac), and a g” Chelsea Derby female figh

with bird, (faulty) "Ff/f'}/____
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25

27

28
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30

31

32

3

A 12" Chinese bowl decorated figures on terraces,

and a " ditto bowl, (faulty) 1/“7 -E.;
- {_‘_&‘r

An antique bracket clock with circular dial, in
mahogany inlaid case, surmounted by gilt china

figure of a man S 'jf i a :

Two Chinese mugs decorated figures .r;_/,

A silver lustre milk jug, a copper ditto, a sugar basin,
2 coloured ditto cups and saucers, a milk jug,
2 plates, a Stafford cottage money box, a ditto

oodle and a spill vase, (faulty)
; : 7/¢

Four pewter hot water plates, 11 small while Swansea
embossed ditto, 12 blue and white English ditto,
2 ditto dishes and 2 odd plates, (fanlty). 2

-
A miniature portrait of an old Gentleman, agtf'#“‘t’
antique wax seal .;5::/_..

An 11%" Chinese bowl, decorated figurag on terraces
o &
The blue and yellow gilt Old English dessert service,
painted roses and views, comprising centre dish,
6 side ditto, a sucricre complete, 3nd 12 plates
19
" . " . &
A €%" antique painted wood model of a fully rigged
battleship, in glazed case, [fault}*}’ {F“;;q

A o%" ditto strawwork box, fitted interior, enclosed —
by roll top and drawers under, {faultybr.%{_

A small Old English ivory tortuises]mellw%ﬁw

tea caddy with silver mounts

Six cut champagne glasses, 12 wine
custard cups
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37

39

40

41

42

43

44

4

The Lowestoft tea ware decorated Chinese figures,
etc., comprising slop basin, milk jug, 12 plates,
12 cups and 11 saucers, (faulty) -~

o /.
A panel cut and engraved punch butl

A pair of 14" Derby gilt marbled 2-handled urn
shaped vases, painted flowers, (faulty)
* Al 16 ,
The green and gilt Old English dessert service painted
named flowers, comprisivg centre dish, 5 side

ditto and 15 plates - 14_!9 3-1-4_;.%

The blue and gilt ditto tea and coffee ware painted
flowers, comprising teapot, sugar basin, slop
ditto, milk jug, 11 plates, 18 cups and 21

saucers, (faulty) {odd) i&. :

A foreign silver gilt Holywater stoup with coloured

- stones and a minlature portrait on p?:c lain
-

An 8%" early Satsuma circular bowl, decorated
landscape and figures, (faulty) J-W.- 1

ol
A %" ditto Chinese cloisonne oblong Koro "*l‘f?.. ¢

Eight Battersea enamel oval pendants, decorated |
landscapes, figures and river scenes ";H

An antique French mantel striking clock in ur%!uﬁt

case, with cupids and cockerel in relief, by

Balthazard, Paris Mo M

A pair of ditto 3-light candelabra, supported by
female figures and cupids 19 L

A pair of biue Bristol diamond cut salt cellars (faul

177-
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49

50
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52

53

54

5

The blue, amber and gilt Old English tea and coffee
service, comprising slop basin, milk jug, 4
plates, a teapot stand, 33 cups and 18 saucers

316
A 10" Chin:se bowl decorated figures, utenqls and
flowers l.' B/ =

A diamond and panel cut glass oval butter cooler
with cover and stand, (faulty) }‘91_‘

An 11" Coalbrookdale vase, an 814" ditto, and a
blue and gilt ditto basket encrusted flowers,

(faulty) 3 1'_7 Hurvy’('—

A ditto scent ewer, a ditto shell basket, and another
paiuted fruit '[faulty] .'.L,} |€

A 10" blue Flemish ewer, a ditto Delft pattern vase

with cover, an Oriental ditto ginger jar, 2z ditto

pairs of crackle vases, a pair of ditto beakers,
a pair of Japanese ditto, and a p:ur of wvases,

(faulty) .‘ff. ‘&'*‘&‘HS‘—{

A Dresden oval table mirror and a pierced ormolu
heart shaped ditto with Cupids in relief

157 “"'Zu':/ﬂa

-
. ﬂ-t t.!g-;.'

A pair of 10" Imari oviform vases Hﬂ?’

A Leeds ware jug decorated Irish figure subjects,
and a large black and white ditto with figures
and spinning machine (G. & J. Ramscar,

Jolly Hatters, Stockport) (faulty) ‘}, /h

A Whieldon marbled mug, a blue and white
Wedgwood butter cocler, and a blue glass jar
with cover and stand, pierced ormolu mounts,

{faulty} 15‘2 %

Fell

L S Ml e A
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6

Three pairs of floral Continental vases, 2 others,
a Jditto tankard, 3 Oriental vases and 3
oddments {Iaull};} 12]_ # -

N B e ' i,

A 14" blue and gilt Old English 2-handled vase g
and a pair of ditto foiiated ewers decorated
flowers, (faulty) /5 { [ & o =

r

A pair of 17" Dresden vases with piérced covers,

decorated views, encrusted cupids and flowers,

g s B
{fault};:l J"f’f .r,,,:.-mﬂ“’

Two Dresden cups, 4 shell saucers, a ditto inkstand,
a basket, a mug, 2 French cups and saucers,
a Vienna teapoy, 2 Canton plates, 2 Coalport
cups with saucers and g oddments, (faulty)
197 A\ 'ﬂhd H«ﬁh,g_r_....
A pair of Bohemian male and female figures, a pair
of small ditto, 3 others, a Continental cupid
bracket and a modern Noir pa_rm‘tlcand]estick
. ¢ r". o JOR Ay i
A 10" floral Wedgwood pot pourri jar, a 12" ditto
Doulton 2 handled vase with cover, a blue
and white jardiniere, and a 9" wood buwl
with handle and silver mount #‘3 [— '
,r EAN e
A blue and gilt modern Sevres cabaret with tray,
decorated cupids and flowers, in case, (faulty)
31
An old Stafford group of bull and dog, a ditto,
Flight into Egvpt, a ditto cupid, and a group
of swans and cygnets, {faul::}fi 9 If -
A Dresden centrepiece with cupﬂ’s in re11ef and 4
shell and scroll stands, flowers 1;1 relief

2/~ '-'I-’{ AL rh;f
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67

68

69

70

g

72

74

?

The enzraved glass table service comprising 3 377 _
decanters, 3 water bottles, 4 tops, 8 finger
howls, 12 tumblers and 57 wine glasses, various

A 22° Chinece vase decorated figures, flowering
trees and birds (wood cover), and 4 ditto
brass collapsible lanterns

A 30" japanned oblong tray painted male and female
figures, and a French rouge marble and
ormmolu inkstand, fitted (faulty) 35’/_

A part Victorian cut and moulded glass chandelier,

(faulty) é\'}.. = P e

A Georgian cut glass ditto with 12 branches, (2
missing) pear ¢rops and spangle chains, fitted

for electric light, (faulty) (/{Gf_

A 10Y%" Chinege famille verte plate deccfm

flowering trees, and a g%" deep ditto wit
paneiled border of kylins, birds, flowers, etc,

Two ditto armorial octagonal plates 3 j‘:lf_

Two famille roce circular ditto enamelled peonies,
stags, etc., and 6 others (faulty)

2
A peir of 11%" red and gilt Rockingham vases with
pierced tops, painted and encrusted flowers

A 13" Old Stafford group of Madonna and Child /#

¢

The Worcester dessert ware, decorated in the «,
Japanese taste, comprising 7 dishes and 18
plates
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8

A set of red and white carved ivery chessmen and
5 seashelis, under 3 glass shade q_/

A French mantel striking clock in t:mj? and offblu

case, with a pair of ditto 4-light candelabra
en suite, on gilt and black stands, under

glass shades 3/57 #

A ditto clock and a pair of 2-handled vases en suite,
in black and green vzined marble with ormolu

and bronze mounts .5 13 5@

A ditto clock in black and veined marble case, and
a ditto timepiece in black and gllt case

O

Six old green wine glasses with hollow stems and

medallions in relief ‘i
o b-uvﬁ

The Old English dinner ware painted sprays of
flowers, comprising soup tureen complete,
2 sauce ditto, 2 vegetable dishes with covers,
a salad bowl, 5 meat dishes, and 29 plates

various, (faulty) \7/,, ik f

|
The blue and g'lt pierced bordered Minton dessert |
ware, decorated flowers, comprising 2 3 &
comports, 2 dishes and 6 pla[ES ffault

A Lord Nelson glass gotlet, engraved mth medallion
poitrait and inscription, 9" high
o
A ditto goblet engraved W, & A. Faill, 1870, vine
leaves and grapes, silver coin in stem (11" high
and a ditto ¢ngraved R, Stobbs, 19g%" high
357_/3 !
A pair of smaller ditto engraved flowers and foliage
a ditto drinking glass and a celery vase

e

10 Lol
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93

94

95

9

A pair of shaped plain goblets with baluster stems,

and a pair of ogee ditto with tear drop stems

Five old part mounlded wine glasses with 1& e_spiral
stems, (faulty) ‘—L&

Five shaped ditto with similar stems ‘ﬁl e
Six plain ditto, (ditte) 4 o

Six ditto, (ditto) ™ S

Six straight ditto (ditto) &/ ¢

Three shaped ditto, (ditto) an engraved ditto, a short

thick stem ditto, and a smoked dittoy (faulty)
ot

A bell shaped ditto with air spiral stem, and scrsll
band n relief, and an engraved ale glass with
white spiral stem

Four ditto varions with plain spiral stems W ¢

A sweetmeat glass with scalloped edge and white
spiral stem, and a small flat bowl on plain
spiral stem NS

Six large plain rummers and 2 smaller ditto /

Six half panelled ditto N.§

Two engraved ditto, a square base ditto and 2 cut
stern ditto -

Eleven tall plain and panel cut champagne gIa55e5
various, (faulty) I\
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I00

Inl

102

103

104

]L":}

106

T0%

108

Io

A pair of Masonic engraved glasses, a cut stem and
engraved wine glass, a plain ditto with baluster
stem, and 3 shaped ditto (faulty) N 3

Eight bell and thistle shaped wine glasses with
tear drop stems, (faulty) N 28

Two small thick stem wine glasses, 2 half moulded
ditto, and 2 r"nttu alt cellars on octagonal basess

A panel cuf cream jug, a ditto decanter, 2 dittn
punch stirrers, and a blue and white Bristol

hand beil /Y. <

A lirge mantel striking clock in black and veined
marble case, surmounted by a 21" bronze ~
group of male and female figures, and a pair
of ditto female figures seated, 21° high, on

marble plinths q'm '__ Sreeh *

A Chinese famille noir wine bottle with silver top,

decorated flowers and foliage in colours (Kien
Lung) (faulty) 3}“: "1
1
A 1#1" Chinese brown and white vase decorated 41'
dragons (18th Century) 9o P@ﬁﬂ ::‘

The green and yellow gilt 0'd English dessert
ware, comprising centre dish, g <ide ditto,

tureen complete, extra btafi and 24 plates !
-9 M :
The blue and gilt ditto tea and coffee ware,
decorated views, comprising slop basin, milk
jug, g plates, 21 cups and 11 saucers

LY
e

. : 5 W
A Chinese black and white teapot w;ﬂratand and
a ditto cup with savcer decorated European

figures "‘:_ ?
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114

115

116
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A leather water jug decorated portrait of a
Gentleman, coronets, etc.

A foreign brass kettle on stand with lamp supported
by monkeys, a Chinese gilt bronze mandarin,
a 19" Indian brass circular tray (engraved)
and a composition white and gilthshield with

figures in relief m,

A molel Sedan chair in Chinese figured and floral
brocade, fitted as a curio cabinet a0 3.ed

An antique floral silk embroidered cushion cover
and 2 books, Tissot's Life of Christ, with

rlain and coloured illustrations g‘f_ w

-

The blue and white willow pattern tea ware of
41 pieces, and 2 ditto Chinese sauc?rs

o
= e f ] l- h'lllr-.'\,.--l ¥ -

A 19%" Crown Derby bowl with blue and gil f
scroll panels, decorated flowers in the
Japanese taste ajie | =

A Stafford equestrian figure of Don Quixote, a ditto
figure of G. Wesley, 2 ditte Cupids, 2 Brewers,

and 7 other male ligures various, (faulty)
3&,‘ TW

Eleven ditt» male and female figures with dogs, sheep, “
goat and lambs - g’, . oo y

A ditto group Topsy and Eva, 5 male and female
ditto, a pair of Crown Derby design male and
female figures, a French group of dog and

child and a female figure 1 -;."l . o

A Rockingham spotted deg, a Derby spaniel, 2 Siafford
poodles, 5 figures and 2 groups of sheep and

lambs, (faulty) ’1,5'1- Ao
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[25

126

127

12
A ditto fox head cup and 4 ditto Cottages 2.5
A ditto rhinoceros and 2 groups, Fox and the Stork

Two blue and gilt Worcester plates, painted
flowers, a bordered ditto, a royal blue ditto
saucer with exotic birds and insects (framed)

and a small ditto plate decorated Chinese
figures, (faulty)

Three Crown Derby decorated plates, a Chamberlain
Worcester ditto, 2 green and gilt Spode dishes,
5 red and blue Old English plates and 16

others with flowers, foliage, butterflies and
gilt scrollwerk various (faulty)

A blue and floral ditto plate, a ditto painted
flowers, 2 ditte panels, flowers and fruoit

(framed), a green and white Dresden dish
and 2 French floral plates

Three Chinese famille rose plates, an armorial ditto,

a blue and white deep ditto, 3 others, a floral
bowl, and a blue and white ditto {fauliy}

Twelve Old English stone china plates and 33 small
Nursery and other ditto various, (faulty)

Two blue and white Chinese octagonal dishes, 6 Old
English ditto, 2 ditto strainers, 4 leaf trays,
a milk jug decorated flowers, river scenes
and views, and a Delft octagonal dish (faulty)

Two Crown Derby dessert dishes, 3 Worcester ditto,
I other decorated flowers and views, 3 floral
meat dishes, 6 blue and white ditto various,

3 others, 3 cream strainers, a dish and 3
decorated stands
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130

I3

132

133

134

136

I3

The blue and white Worcester and Old English tea
and eoffee ware, decorated views, flowers and
river scenes, comprising 44 pieces (faulty)

The ditio and coloured Chinese tea and coffee ware
aecorated figures, flowers and views comprising
43 pieces, (fauity)

Two Old English frog mugs, 3 floral ditto, a brown
and white Chinese pattern ditto and a cream
ware mug with cover, (faulty)

A pair of ditto blue and white gilt suctieres complete,
a copper lustre goblet, a 2-handled cup, and
a cream jug, (faulty)

A Crown Derby sugar basin with cover, a Wercester
ditto, 2 blue and gilt Old English ditto, 5
floral gilt ditto and § others various, (faulty)

The black Wedgwoond tea ware comprising 2 teapots,
4 cream jugs, a cup and 2 basins (faulty)

A blue and gilt Worcester fluted teapot, 1 other, an
Old English vine and grape ditto, a silver lustre
ditto, a Newhall floral ditto and 5 others
various, (faulty)

A pair of white Crown Derby candlesticks with
male and female figures in relief, a blue and
white Old English coffce pot, a floral ditto,

4 ditto twin cil bottle and a flower holder
(fauity)

A blue and floral gilt Worcester bowl, a blue and
gilt ditto, 7 floral ditto, a brown and blue
Delft ditto with Chinese views, 2 blue and
white Worcester basins and 6 other various,
(faulty)
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138

130

140

141

143

144

14

An Old English jug with sporting subject, a ditto
painted flowers, a ditto jug, (John Bailey,
Joiner, 1840), and a Leeds ditto with
monogram T. W. (faulty)

A blue and white Turner ditto “Foxhunting”,
2 Lrown and white ditto, 3 pottery figured
ditto, and a blue and gilt ditto

A pink and white lustre ditto, a green and gilt
ditto, a floral embossed ditto, a puzzle ewer
with sun medallions in relief, 4 Stafford florall
jugs and 2 others

A tlue and white Wedgwooed ditto, a brown Hollin's
ditto, a pale mask lip ditto, a Turner ware
ditto, z Parian ditto, a figured ditto, 3 floral
ditto, and 4 others various (faulty)

Twe Crown Derby milk jugs, a blue and gilt
Worcester ditio, an Old English ditto painted
flowers, a lustre bordered ditto, and g others
various, decorated figures and flowers, (faulty) |

I

A set of 3 Grainger Worcester red and gilt vases,

decorsted named views, a Derby ditto beaker -

with view and 1 other, (faully) |

A blue and gilt Derby ditto painted flowers, 3 Old
English ditto and a small ditto decorated
flowers, (faulty)

A pink and gilt ditto, a green and gilt ditto and

a set of 3 ditto beakers, decorated flowers,
(faulty)

N,
-
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146

147

148

149

I50

52

15

Three blue and white Wedgwood pattern oblong
ditto, a black Pertland ditto, a blue and gilt
Old English urn shaped ditto, and a red and
floral beaker (faulty)

A Worcester design scale blue vase decorated flowers,
a Dresden ditto with cover, a French floral
vase, a pair of glass ditto, 3 spill vases and
an Oriental ginger jar

Four ditto bottle shaped vases with Japanese
decorations, a ditto shaped vase, z beakers,
a small pot and a tall vase, blue and floral
gilt {faulty)

A ditto basket with view of King's College Chapel,
a Waorcester floral ditto, 4 others, a Chamberlain
Woercester cover, a pen tray and 2 salt glaze
sauce boats, {fau]i}r]

Four blue and white Delft tiles, 4 white transparent
panels, a small cloisonne teapot, a French
figure inkstand, 2 ditto jars, an egg floral
ditto and 3 oddments

Five ivory fans and a quantity of ditto brooches,
beads, serviette rings, buckles and oddments
and 12 black and white fans various

An embossed brass tray, 2 snuffer trays, 2 lacquer
boxes, an antique melal spur, a pewter coffee
pot, a ditto teapot, a pair of Eastern '
embroidered slippers and a carved owl

Six plated serviette rings, in case, a ditto biscuit
box, a mustard pot, a cheese scoop, a wine
strainer and 2 sugar baskets with coloured
glass liners, (faulty)
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Five tortoiseshell snuff boxes varions, a ditto card

case, purse, and a hoof trinket box with
silver mounts (faulty)

A Battersea enamel patch box, 2 ditto salt cellars,
a snuff box, 2 pierced trays and an oddment

A miniature ivory medallion of a Lady, a ditto of
Napoleon, 2 engraved male portraits, a ditto

cameo, a porcelain medallion and 3 octhers
various, (faulty)

Nine papier mache snuff boxes decorated portraits

and ligure subjects. 1 other and 3 mother-o’-
pearl card cases, (faulty)

Three horn and tortoiseshell snuff boxes, 2 wood

ditto, 2 agate ditto, a japanned ditto, a

pewter shell ditto, 2 whalebone ditto and
a ditto mull, (faulty)

A modern Lille armorial snuff box, 6 coloured _
glass scent bottles, an agate ditto case, 2

ditto cut bottles, 4 blue Bristol salts and
3 oddments

The blue and gilt Crown Derby pastille burner,

a Derby French sprig preserve jar, a floral
bowl, an Old English z-handled cup, a white
and gilt Crown Derby sucriere, a floral
mustard pot and 5 egg cups

Twentyfive plain and cut wine glasses various,

3 custard cups, a ditto rummer and a goblet

Thirteen ditto tumblers, 5 salt cellars, 2 finger

bowls, 1o ice plates various and sundry odd
stoppers



162

163

164

165

166

168

169

170

17

An opaque glass candlestick, 3 coloured ditto
caskets, 4 scent bottles, oddments and a Bristol
mottled rolling pin

A ruby and white glass lustre, a quantity of ditto
drops and a red and floral Bohemian bottle,
I:fauhy}

A pair of matogany brackets with ormolv figures,
a pair of gilt ditto, 4 mahogany ditto, a ditto
box, a ditte with drawer, a_deer skin trunk,
and oddments

The Newhall tea ware with Imari decorations, 18
pieces and the floral and gilt Worcester fluted
ditto of g pieces, (faulty)

The blue, red. green and floral gilt Derby Rockingham
Worcester tea and coffee ware, comprising
31 cups and 16 saucers, odd (faulty)

The Old English ditto, compricing 12 cups, 3 saucers,
decorated flowers, birds, views {Ddd}. and 7
pieces of white and gilt ditto (faalty)

The blue and white floral gilt Derby Worcester
ditto, decorated flowers, festoons, comprising
28 eups and 5 saucers, odd, (fault};}

The Old English ditto with Chinese decorations,
b pieces, the brown and gilt ditto, 3 pieces,
and the floral ditto of 12 cups and 13 saucers
odd, (faulty)

The pink, red and buff gilt ditto tea and coffee ware
of 14 cups and 8 saucers, and the red and
brown figured ditto of 2 cups and 1 saucer



151

172

173

174

177

178

179

180

181

18

The floral sprig ditto of 10 cups and g saucers,
a fluted cup, 6 floral and gilt saucers and

the lustre ditto of 14 pieces, (faulty)

The blue and gilt French tea set on tray, 6 ditio
odd saucers, a Dresden cup, 6 ditto saucers,
and a cream jug with flowers, figures etc.

The Newhall and Lowestoft tea and coffee ware,
decorated flowers and festoons, comprising 15
cups, 16 saucers, and 2 plates odd, (faulty)

The Coalport, Siafford, Minton and other odd tea
ware of 15 cups, 30 saucers, 3 small plates, and
2 dishes (fauity)

An Ttalian enamel boat shaped tray with lizard
handles, on cupid support, in case, 43" high

A 6%" R. Wood figure of a Cat

A Trench Empire mantel striking clock, in bronze and
ormolu case, surmounted by Eastern equestrian |
figure, under glass shade ,

A pair of 14%" Chin®se cloisonne cylindrical vases,
decorated flowers, fish and foliage, on wood
stands, (faulty)

An 81" Chelsea Shepherdess with lamb and flowers
and an Old English oblong pot pourri jar on
claw feet (faulty)

A 15" ditto figure of Minerva, {fau]t}'}
A pair of ditto figures of Shepherd and Shepherdess

with dog and lamb beneath floral bowers, fittedl
candleholders (faulty)

S .
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182 A set of 3 papier mache shaped trays painted sprays
of flowers
183 A Vienna gilt 2-handled vase and cover with ormolu

mounts, decorated figure cubject, 19" high

184 An ivory circular box with miniature portrait of a
Lady on lii, and a ditto painted portrait of
a Lady (oval)

185 An Old English figure of Napoleon, a pair of Stafiord
dogs, a Japanese inlaid gold box, and a white
lace glazed panel

156 An engraved brass jardiniere, a ditto eagle, a ditto
vase, 3 ditlo candlesticks, an Indian tray, 2
rustic pottery jardinieres and 2 dishes

187 An antique bracket striking clock with circular dial,
in mahogany case, by K. Fleetwoogd, London

g

188 An antique diamond cut glass ege shaped jar with
cover, on panel cut octagonal stand, 14" high
|-
18q An opaque glass water jug with ormolu mounts and
a 13" bronze male figure of a musizian
anle |
160 A poir of small bammered silver beakers, a majolica

panel with female head in reiief, and a brown
pottery Doulton Sarum kettle 3 UT*

191 The blue and vellow gilt Worcester dessert service,
decorated flowers, comprising centre dish, ¥
side ditto and 18 plates, (faulty) fj;‘ i

192 A set of 3 Crown Derby urn shaped z-handled vases
decorated In the Japanese taste A \1-.;"1_._

e
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104

105

197

198

I99

200

201

202

203

20

A pair of 11" diamond cut glass candelabra with
ormolu branches, star and shaped drops 9} iﬂ).

A 153%" Chinese circular bow!, decorated interiors
and figures, on terraces i~

A French mantel striking clock, in scroll gilt china
case, decorated Shepherd, sheep and birds,
under glass shade, by Rainge, Paris i;._
A '1.'~ I -
An Ol4 English bracket striking clock with arch
dial, in ebonised case, and bracket ;3 | 1o ( -

A ditto bracket clock with arch dial, in ebﬂniseﬁuﬂ" |
case, by R. Threlkeld, London ti’ .

A Dresden centrepiece encrusted flowers and fruit
with figures in relief 2 g’T >4

g e
A pair of 16" ditto male and female figures 5 g[" P

Three 5" Continental female figures seated at
tablez, a pair of ditto male musicians, and
three 9" male and female figures (faulty)

1!‘!’(--

An 11" Chinese bowl decorated panels of figures,
and tHlowers, 2 ditto Lowestoft floral plates
and a diamond cut glass decanter :"'l “’T"‘

The Crown Derby tea and coffee ware, decorated
in the Japanese taste, comprising milk jug,
sugar basin, plate, 10 cups and 5 saucers

1} a?r

A 13" French ormolu inkstand, surmounted by
figure of Diana, fitted 2 blue and gilt receivers
and panels decorated cupids, views and flowers,.

(faulty) 3 p;’[...
| v e

el
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206

207

208

200

210

211

213

214

215

21

Four blue and gilt bordered Sevres Napoleonic Q.
plates, decorated Cupids, and 2 ditto with viEF-S
Two Stafford toby jugs, 2 blue and white Wedgwood
ditto with cupids in relief (fdull:,r') and the
floral Stafford dessert ware of g pieces & ’1} b

A blue and gilt bordered Chinese mug w ’zﬂ festoons l

and view in sepia, and a Canton flﬁured ditto

A green and gilt bordered Worcester dish decorate
festoons (faulty) £0't-.. Cu.ﬂj‘

-

A 10" bronze figure of Mercury on marble plinth 2 l)b

A Dutch brass 12-branch chandelier fitted for electric
light ‘l:il —

Six cut glass goblets and 6 engraved finger bowls 1@‘['

Four green cut wine glasses, and a rosewood dressing
case, fitted %

A pair of majolica floral jardinieres, a ditto WM
dish and a blue and white strainer

A Venetian glass jug and 4 tumblers on tray, painted
storks and foliage o |

The Old English blue and gilt bordered dessert ware
decorated flowers, comprising centre dish, 4

side ditto and 12 plates 1__5’1_ ]5h-:{2;;:

Three cut glass decanters, a ditto claret jug, 5 green
hock glasses, 2 blue cut wine ditto, 5 plain

ligueur ditto, and 3 china meat dishes laf‘dﬂ



216

217

218

214

220

227

222

221

224

225

22

A pair of 20" Empire bronze and ormolu 4-light o '
candelabra, a 12" Indian embossed bronze
vase, 2 Sheffield dish covers, and 6 oddments

The blue and gilt bordered Old English dessert
service painted flowers, comprising centre;l{'sh,

7 side ditto and 12 plates, (faulty) | &} 1%~

wallar

Six miniature portraits of Ladies and 2 ditto of
Gentlemen in 1 frame 8*

The pink and gilt Stafford dessert ware decorated
flowers, comprising 5 comports, 4 dishes and
18 plates, (faully] 71,:‘ \ 9 l""

A French pink and gilt circular Inkstang decorafed =
flowers, and a pink and gilt Crown Derby
oval shaped ditto, fitted (faulty) i,l V.S _

A pair of modern Worcester figures of fisherlads
with fishing net and basket |2/~

The Worcester tea and coffee ware, decorated in
the Imari taste “f_?..

A 14" blue and white Delft basin, a 17%" vellow
and blue fluted dish, a ditto with equestrian
figure. a blue and white mottled dittc} and

z white ditto, (faulty) :L,) 1y
. g
ArpAlary S,

A 15" blue and white Persian plaque, a ditto Delft
pierced dish, a ditto plate, 4 majolica ditto,
a ditto leaf shaped dish, a cup and saucer,
and a bottle stand, (faulty) { 1] D

A Llack Wedgwood coffee pot, 2 ditto teapots, and

2 sugar basins, (faulty) | O [ -




23
226 A quantity of odd tea ware (4 / -

227 A blue and white Oriental bottle, a ditto Dresden
luncheon dish and 5 Old English plates various

19~ IS,

228 A cream Wedgwood teapot with lamp stand, a
ditto jug. 4 ditto foreign basket plates, and
a dish JE

229 A pair of mauve and gilt ewers decorated flowers,

a white and gilt French tea set on tray,
decorated portraits, and an 8%" ditto bowl
with view in black transfer | -

230 A ditto green and gilt 2-handled vase decorated
flowers, a white and gilt ditto basket, and 2
floral scent bottles (faulty) 27 - J
rﬁ?;!r--’:- e
231 Five cut glass decanters, a water bottle, 2 claret
jugs, and a spirit bottle (faulty) 14\ -

232 A biscuit barrel, a butter dish with cover, a cut
claret jug with plated mount, a preserve jar,
a pickle ditto, 13 ice plates and 3 oddments
. (O~ N3
213 Twentynine tumblers, 2 goblets, 3 water bottles,
9 finger bowls, 3 jugs, 88 wine and custard

glasses, and g oddments Lgf -

234 A pair nf 3%" Chelsea Derby white and gilt Deer
(faulty) )
235 A pair of 37" modern German brown and gilt vases

and covers decorated flowers 4 ’ 5_7‘_

236 A 4z" ditto vase and cover, decorated rozes, by
B. J. Roder 1 5-[{ ’

'P'-?fm«.gm ,



237

238

239

2..1_:,1

241

242

243

244

245

246

247

24

The part doutle set of glass toilet ware, comprising
2 basins, 2 jugs, jar with cover, and g brush

case 141 by

A French flora! teapot, a gilt ditto coffee pot, a ditte
basket on stand, 2 ditto ceffee cups, 5 saucers, ,
7 floral tea cups and 6 saucers various [fauIt’y}r]
Al
A 20" white and gilt barrel with cover, and 3 dltto

jugs with figures in relief, (ault}*} YW r

“fl

A pair of 7" Oriental figured vases, a blue and white #

plate, 2 panels with portraits, a Coromandel
wood book slide and 3 oddments ”‘"l-

The red and gilt Derby dinner ware, comprising
99 pieces (faulty) = B

The Old English tea and coffee ware, dﬂzﬁ 5

flowers and gilt, comprising milk jug, 31‘”‘4_3
basin, 2 plates, 16 cups and 12 saucers

The blue and white foliated bordered dessert ware
decorated flowers, comprising 2 comports,
2 dishes, and 10 plates, (faulty) l.‘if(

A 14%" Chinese blue and white bowl, decorated
panels of flowering plants g ) b -

Five Parian female busts and 2 painted composition
ditto -

A pinewoocd table mirror, in the form of a *l.rmin'ljr
with capids and pipes in relief, (fa IE}’T’)
A ar

A pewter embossed bleeding bowl with cover and
stand, a pair of Dresden figured vases, a ’
Japanese dragon incense burner, a pair of 2(01’
crackle elephants, a Satsuma jar with cover. @ »
Wedgwood lustre box and 2z Royal Derby tra}'!i':
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256

258

259

z60

26T

262

263

264

263

26

he Old English dessert service with pierced borders,.
decorated flowers and gilt, comprising centre
dish, 6 side ditto, a sucriere complete, and
11 plates

The green Wedgwood dessert ware of 8 pieces, the
red and biune Stafford breakfast ware of 6
pieces, 2 biue and white Dresden plates,
and 18 pieces of English tea and other
china, (faulty)

The sreen and white Davenport tea and coffee ware
of slop basin, 2 plates, 14 cups and I3 Saucerss

The bl:ck and floral ditto 3-piece tea set, a Chinese
famille rose plate, and an Old English floral
cup and savcer, and 2 Stafford ditto dishes

An antique bracket s<triking clock with circular dial,,
in mahcgany case

The green and brown Wedgwood leaf pattern tea
set of 8 pieces, a ditto tray, a ditto jug, 6
pieces of Belleek ditlo, and 2 dittlﬂburnamcnts
. | Vil
Eight blae and white Chinese dishes variﬂus‘ﬁw
14 ditto plates, a sauce boat, 2 leaf stands, ™
a teapot, and a pap boa t '-L\‘E'{ -

The Old English ditto comprising welil dish, 5 others
various, 2 baskets, 7 plates, 2 bowls, and
an eye cup La\__,

The blue and gilt bordered tea and coffee ware of
33 pieces, the floral ditto of 8 pieces and the
Chinese Stafford ditto of 15 pieces 4 _.&1 e

Nine green Bristol glass finger bowls and 10 ruby

ditto, [f&ult}"] {1 E St "
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266 A 16" green and white gil£ Bohemian glass vase
: with panels of flowers, a ruby bottle, and 2
blue and white Delft plates with ?hinefsﬂ-
: 2 A4V
decorations 2/ 3/ erinng

267 A 12" cut glass oval dish on plated stand, 3 ditto

decanters, 2 spirit bottles and a Wr’&littq,_
(faulty) 3 &~ -‘-'W{;{‘“_'

268 Fourteen ditto ale and wine glasses various, &
tumblers, 3 cake stands, 3 ice plates, a claret
jug and 2z decanters 1'1_,1 b
P

{ ?4«&4: t’ .
260 Four panel cut finger bowls, 6 ditto rili'nmers:’: ( ’
tumbler, 6 old salt cellars and 2 ditjo glasses

u

270 A French coloured and gilt jug with flowers in relief,
3 English embossed ditto, a Doulton teapot,
and a Japanese ditto 15'1.-

271 Two sword sticks, (belonged to J. Hamilton O’Hara

of Crebilly), a dagger with carved ivory handle,
and 2 paire of brass candlesticks {{:}'f....
, A3,
272 A 9" Old Stafford group of Boy and Squirrel on tree
trunk with other animals, a ditto Shepherd and
Shepherdess Musicians, a ditto “The Tithe Pig”’,
and a Shepherd with dog and Sheep l'l{ ?

2773 Four ditto figures, Jesus Christ, St. Matthew, ang \
St. John, (2) a ditto female figure, and a pair
of ditto spaniels, (faulty) A Oy =

: Y7 g_r}-uf,-.;‘y

274 A 14" Chinese blanc de chine group of Idels, an 1¥° ~

English biscuit female figure with statuary,
and an 1:%" ditto Copenhagen “Angel” (faulty)

3577-
"Hf‘f ol x__-./ :
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276

280

281

282

283

284

28

A 15" marble female figure, 2 alabaster male l'ﬁ—tm
statuettes on marble pedestals,~and a pair of
white shell bowls, supported by male figures

The O'd English dessert ware decorated Chinese
figures, comprising centre dish, 7 side ditto,
and 7 plates, and the floral Copeland dinper

ware of 17 pieces, (faulty) i
NS
A Dresden centrepiece with male and female figures
in relief, 27" high, {Iaultj,?:' }-b‘{.—-

A pair of 21" ditto 4-light candelabra, (faulty) :—5’{—
""Vji.h.’ha N
The blue and white floral tea ware of 24 pieces,
the Newhall ditto decorated flowers and birds,
uf 16 pieces, and the French sprig ditto of &
8 pieces. (faulty) \.
p s. (fau ¥ I 3“
Three French plates decorated figures, a pair of
ditto floral vases. a scent bottle, a Chinese
design melon and figure tea set, a biscuit
4 ditto basket and oddments (faulty) |3)==
I
A 17" Canton vase with flowers and birds, an '-
Oriental bowl in colours, a ditto fern pot, | f—/-h
2 stands and a Japanese hexagonal fot

A framed ivory carving, Hunters and Huntsman,
2 Japanese lacquer cigar boxes, a box of '5-1“
sample woods, and a quantity of Chinese
bronze coins and tokens

A 16" blue glazed jardiniere, a 16" painted floral ! '{__
pPlague, 14 wine glasses and 2z scent bottles
14
Four Canton bowls and 7 ditto plates, various sizes,
decorated panels of figures, birds, flowars ‘{_5"'
and letters
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285 Nine ditto bowls, and g ditto plates decorated
flowers, birds and butterfiies 3[1& I‘ wy

286 A 13%" ditto plate decorated figures, letters, etc.,
4 smaller ditto with flowers and letters, 6{ dﬂ
figured ditto, and 2 others, flowered and 3 .
figured (faulty)

287

Ten ditto bowls, decorated panels of figures and
flowers, key borders, and 11 ditto plates ‘.'L/ ': ﬂ’—*

en suite (faulty) }'(»\.,7
288

Seven ditto mugs decorated interiors, landscapes

and figures (faulty) u 5-{._

289 Six Chinese bowls, and 12 ditto plates, various [ e

sizes, with borders and sprays of flowers in
blue and red gilt (faulty) f_%

A 16" ditto bowl, enamelled flowers, foliage and
utensils in colours 2 jio (_,.

260

Hoopg L
201 A ditto figured mug, a floral ditto, a ditto tcap?t?."

and a 0" Oriental jar decorated figures, (faulty)
2o/
202 An 8" Canton bowl and dish enamelled flnwe;'é:,
in blue and gilt, 2 smaller bowls and dish in
colours, a ditto octagonal plate, and two 12"
plates with utensils, flowers and fruit, (faulty)

ah /=
203 Two 12" Chinese Lowestoft octagonal plates, g

circuiar ditto with scroll festooned borders,

thd. - o
and an odd ditte plate, (fauit}} f:ﬁ. F.h.*-mii“?j,.w
A pair of 8%" blue and white figured Persian vases é
with silk shades, fitted as night lights, and a
blue ditto pottery vase 4
P Y = { (Y J = Ay

204
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205 An 8%" ditto Delft long neck vase, a 12" brown
pottery ditto and 3 brown andlglﬁow dishes

290 Three blue and white Chinese long neck vases,
2 others with metal tops, and a ditto teapot
(faulty) | | 1,{ -

297 Two 15 ditto circular dishes, two 14" ditto,

decorated flowers and foliage, and a 13" ditto
fluted bowl with figures, bamboo trges and
birds, (faulty) SUl=08

208 Two 11" ditto dishes, two 10” ditto, decorated fruit,
two 1o%" ditto with flowers, an octagonal ditteq
a circular plate, and 5 small ditto with figures;|

{Iau]t}']' o

| Gwm7 )

209 A 37" Persian engraved brass circular tray, a 23
dittn, a 24" black enamel ditto with sunk
centre, a 30" ditto in colours, and a carved
folding wood stand &~ Jedan

300 A 29" engraved copper ditto tray, a 28" ditto, a 2%"
ditto, and a 317 plain ditto p_ﬁji.r ’

30T A 26" ditto engraved, a 23%" ditto, an 18" deep ‘
ditto, a 15" ditto, a 22%" plain ditto, and
2 small trays 2 S'r--
302 Three large hammered ditto water jugs, in sizes,
2 smaller ditto with lids and a ditto _I_:-{asin ia
the pierced cover AS[~ &
Bl
103 Three ditto engraved bowls, a hammered ditto v‘:zf
and 1 other
Eﬂ_} A 20" fluted brass brazier, on 4-feet and a set of

embossed and engraved camel bells



303

306

307

308

399

310

312

313

314

315

31

A large ditto pierced hanging lamp, 3 smaller
ditto, a ditto protector, a ditto collapsible
lantern, 2 copper ditlo, and 2 pierced ditto
hanging lamps >

A 6%" Chinese bronze and enamel vase, a pair of
smaller 2-handied ditto and a %" Persian brass
and silver embossed long neck ditto fb_f

Two Russian Samovars on tray “.3')'-- a f’“ﬂ
i jr%&%ﬁ‘_\
Ten brass and copper Arab coffee pots variovs and
2 Bagdad copper pots !G(-»

1W 2
: : : #
A Persian brass and silver dome incense burners,
a ditto brass door knocker, a pair of embossed
long neck vases, 2 coffee grinders, and 2 [ﬂ‘r

oddments

A Persian floral lacquer bowl, a ditto oval shaped
tray, a 2-handled circular ditto, a ditto bowl
and a plan black ditto 'L'L[E-. .

A ditto tile stand with equestrian figure, a lettered
ditto, framed as a tray and 2 Chinese enamelled
ditto, decorated figures, flowers, etc, lt’EJUJ'

Two tall brass electric table lamps and a flum' t:htta
¥l inzn-"“-d )
A pair of alabaster vases with scroll ]mndles, carved
with mask heads, flowers and fr.uit, 3;}" high
5]~ endling )
A mantel striking clock in porcelain case with dome
top, decorated figures and cupids 3 3 of =

2

: : ¥ ;L'}
A pair of male ivory busts on marble pE estals 3

under glass shades, by Chantreyd | o

Hronlin

<
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317

320

323

324

325

32

A 5" Chinese mutton fat jade bowl, pierced and
ring handles, interior carved wi{i} fish e s

Two Chinese famille rose plates, decorated flowering
trees and birds, 2 ditto with trees and rur:kcr}r'

and 2 ditto, trees and hutterflies ;:! Z
A 15" Chinese ivory boat with 5 ma] emale

figures in relief

L
A pair of 7" blue glass vases decoratcd ﬂnwem and

gilt V§-ns

The mauve and gilt MNd English tea and coffee ware,
painted flowers, comprising slop basin, plate,
IT cups and I0 saucers &IJ o= ..

A Chelsea figure of a Shepherd playing flute with
dog, bencath a floral bower, fitted candleholder,

(faulty) 12" high ﬂ/:’f

-

A pair of Chinese oval 2-handled vases with covers,
de.orated panels of figures, flowers, foliage and |

animals, in relief, (faulty) .| j” . oo 5 |
1

The Spode, Copeland & Garrett tea and coffee ware
with Chinese decorativns, comprising sipp basm..
15 cups and g saucers {faulty} -

:"3-‘-»475;/'
A Dresden dessert service with pierced borders, i

decorated flowers, comprising 2 comports, F 4
2 dishes, 2 baskets, and 12 plates (faulty)
/ {{*I'Lﬁ
Nine glass finger bowls, 8 tumblers, 6 wine glasses,

6 custard cups, a spoon anu 2 sweetmeat stands
134,
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326 Four engraved rummers, on square bases, a cut
preserve jar, a ditto liqueur jug, 2 painted
tumblers and an old pewter plate with
rampant lion, in relief 4 o i T v mﬁw{

]

327 Two r3%" Old Italian majolica dishes, decnratedf
flowers and foliage in colours (faulty) 5!,'-'.5'-?”.

328 An 8" blue and white Chinese bowl detﬂratedl £
landscape and figures